11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 21:03:19

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 27.01.2009 12:00:03

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74160/answer/74161




YBaxaembi AHTOH! [IoKa MOXKHO IIOfleaTh TEIJIble BAHHOUKY C IIepPMaHraHaTOM KaJlus
(MapraHIoBKa - c/1a60-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B eHb. Ho BaM Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY AJIS
ocMmoTpa, obcnenoBanust Ha 3IIIIIT u TPUHSATHUS PelleHus O HajabHeHIIel TaKTUKe - HabIoneHue uin
oTepaTHUBHOE JleUeHue (MIacTUKa y3[euku). Yaauu!



